



## 小蜜蜂 酿 佳作

四(6)班的每一个孩子都像一只只勤劳的小蜜蜂,他们团结互助、积极向上,孜孜不倦地采撷知识、观察生活、发挥想象,写作水平突飞猛进。愿小蜜蜂们勤奋好学,“酿”出更多蜜糖般醇厚的佳作。

指导老师 郑巧

### 猫和老鼠

先峻毅(证号 1018723)

树林里住着一群老鼠,不远处的河边住着一只猫。

一天,老鼠家族准备把家搬到别处去。它们来到河边,河水叮叮咚咚地流着。老鼠头领指挥着大家有条不紊地把东西都搬上船。小船沿着弯弯曲曲的河流,缓缓地向前方驶着。

这时候,住在小河边的猫醒来了,它摸了摸自己饿得咕噜咕噜直叫的肚子,伸了伸懒腰,正想着去找食物吃呢!听到“吱吱吱”的声音,它探出头来打探四周,只见不远处的河中央,有一条船正向着岸边驶来,船上挤满了小老鼠,猫大叔高兴极了!它想:这不是自动送上门来的美食吗?它迅速跳出树洞,在草的掩护下匍匐前进,慢慢地靠近小船。它趁着小老鼠们不注意,嗖地一下跳上小船,可是猫太重了,把小船压翻了。老鼠们灵活地跳上浮在水面上的船体,猫惊慌失措地落到水里,变成了“落汤猫”,灰溜溜地逃走了。

### 大雨

孙乙淇(证号 1011577)

暑假的一个下午,我在窗边写作业。突然感觉光线暗了,好像有人把灯关了。我抬头一看,天边出现了一片巨大的乌云,大雨要来了。

世界好像出奇的静。只能听到远处不时传来一阵沉闷的雷声——轰隆隆……轰隆隆……我想大雨应该是越来越近了。天色更黑了,雷声更响了。我向天空望去,厚厚的云层涌动起来。突然,雨珠跳下来了,它们打在玻璃窗上,啪!啪!啪!打在窗台上,嗒嗒!嗒嗒!我伸出手,接到几个小雨点,还有点疼呢!

过了一会儿,雨点儿更密了,风也来凑热闹了。我往楼下看去,雨在风中跟树枝嬉戏,与树叶打闹。不一会儿,树干更黑了,树叶更绿了,马路反光了,河水变浑了,整个世界都被雨改变了颜色……

“呼——呼——”风更大了,它裹着雨滴粗鲁地向我的脸撞过来,我赶紧关上了窗。马路上的汽车仿佛开得更快了,路边的积水已经可以随着车轮飞溅了。天地间灰蒙蒙的,只能听见风声、雨声、雷声和马达的轰鸣声……

不知过了多久,雨渐渐小了,停了,天空又亮了起来。我打开窗,呼吸着清新的空气,享受着夏日难得的雨后清凉。

## 宁波东海实验学校 406 班

### 家有“虎爸”

邬璟砚(证号 1011578)

我家有个“虎爸”。别看他戴个金丝眼镜,斯斯文文,可运动起来真有点“狠”!

爸爸最擅长骑自行车。每次骑车回来,他都昂着头、扬着眉,像得了奥运冠军一样,得意洋洋地显摆他的里程表。哇,又是100公里,可真厉害!

不光对自己狠,爸爸“虐”起我来也毫不留情。他总是黑着脸要求:“今晚跳绳1000个,我当陪练,跳你的三倍!”我刚跳完一组,还没休息够,他就耷拉着嘴角命令道:“继续!”最后200个实在坚持不下去了,我假装肚子疼,想逃跑。一扭头,爸爸就像铁面无私的包公,一声厉喝:“站住!”吓得我大气不敢出,只好一个不落跳完。爸爸真是太冷酷无情了!

不过,在“虎爸”的监督下,我俩对进入“瘦子”行列充满信心。家有“虎爸”,也不赖嘛!

### 越剧“发烧友”

王翎惜(证号 1011593)

说到越剧,我自然就想到我们家的越剧“发烧友”,下面我就来介绍一下她。

她已经70多岁了,头发花白,但身材保持得非常好,我想这跟她年轻时在文工团工作有关吧。

她经常在家里唱越剧,做家务的时候、休息的时候、织毛衣的时候,只要开心,都会咿咿呀呀地来上几句。唱得起劲时,手还会舞几下,看得我都痴迷了。其实我听不懂她在唱什么,但我觉得像天籁之音,百听不厌。

逢年过节的时候,村里经常会搭台唱戏,她一准早早地在台前等候了。让我印象最深的一次,她身体不舒服,还坚持着要去看戏。

这位越剧“发烧友”就是我的奶奶。

### 名副其实的昆虫迷

刘珈溢(证号 1011585)

我们班的周正特别喜欢昆虫,大家都叫他昆虫迷。

有一次课外活动,我们经过小树林的时候,一只青绿色的毛毛虫掉到了一位同学的头上,我们都尖叫起来。这位同学也害怕极了,哭喊着不停地甩头,可毛毛虫就像跟他作对似的,怎么也甩不下来。这时,周正走过去,徒手就把女同学头上的毛毛虫给抓了下来,而且放在手心仔细观察了一通,再放回树上。我们都对周正的举动很惊讶,觉得他太厉害了。

从那之后,同学们一看到昆虫就会去叫周正,周正就会很开心地跑过来,蹲着或趴着,看上很久,还不忘写观察笔记。他经常会跟同学们分享他的观察笔记,同学们都听得津津有味。

周正不但喜欢看昆虫实物,而且对有关昆虫的书也特别感兴趣,每次拿起就看得停不下来。他真是一个名副其实的昆虫迷呀!

## 动物故事

### 我家的皮皮

海曙区信谊小学 401 班

李梓菲(证号 1012305)

指导老师 杨静红

“汪呜——汪呜——汪呜——”皮皮恶狠狠地向路人大叫,完全失去了刚才可爱的面目。我急忙向路人赔了礼,用肉骨头把皮皮引走了。

皮皮是我家的小狗,脾气不是很好,还十分贪吃,一根肉骨头就能转移它的注意力。

皮皮不生气时十分可爱:用小爪子抓你的腿,摇着尾巴,在你面前一蹦一跳,希望你能抱抱它。当你去抱它时,它又故意叫一声,吓你一跳。

它睡觉时就更可爱了:眼睛眨一眨,再眯成一条缝,然后悄咪咪地闭上。有时还赖在我的椅子上,害得我作业也写不成。我若是批评它,它也是一个劲地“批评”我,似乎责备我不再爱它了。

它要是不高兴,就算给它十根、一百根肉骨头,它也不会接受,反而还要大吼大叫。

### 猫

宁波市中原小学 403 班

王梓萱(证号 1004072)

指导老师 卢峰

喵喵地叫个不停,那么亲昵,就好像我们跟你是一伙的。

你的两只小耳朵一颤一颤的,就像两座小丘,在那下面,有着两个水灵灵的大眼睛和一张可爱的小嘴,小嘴的两侧,还有几根长胡须,细细的。

你整天一副小淑女的样子。你的皮毛很漂亮,上面有着雨点般的花纹,后面还拖着一条小巧的尾巴,长长的。总有坏小子嘲笑你:“多么胆小的猫呀!”这是在污蔑你,你这是害羞,并不是胆小。再说了,你处处小心,这样就不会被天敌攻击了,是为了安全着想呀。玩累了你就爱睡觉,随便在哪里一躺,马上睡着了。上次你爬到我床上去睡,结果让我费了好大的力气,才把你赶下来。可这又能怪谁呢?爱睡觉是你的天性。

### 黑豆趣事

海曙区古林镇中心小学 501 班

张瑞(证号 1010773)

指导老师 马丽君

自从我们家的狗狗黑蛋被人偷走了之后,妈妈又从外公家抱来了一只小狗崽。它与黑蛋不同,通身漆黑的卷毛,圆滚滚的,像一个黑色的大绒球,十分的可爱。为了纪念黑蛋,妈妈就叫它黑豆。

黑豆渐渐长大了,它变得既聪明又调皮可爱,而且通晓人性,给我凭添了许多的乐趣!比如去年暑假的时候,按照惯例,黑豆每天中午都要出去溜达。一天中午,妈妈去休息了,我就让正在看电视的老爸带它出去。黑豆就蹲在老爸跟前,眼睛直勾勾地看着他。可爸爸电视看得正起劲,根本没有带它出去的意思。于是它就对着爸爸“汪汪汪”地叫了几声,似乎在说:“主人,该出去了。”老爸压根不理睬它,继续看电视。于是它不停地对着老爸叫。老爸被它叫得烦了,一拍桌子一瞪眼。想不到黑豆也学着老爸的样,一瞪眼,用前爪拍地,叫得更大声了,气得老爸差点拿拖鞋打它。妈妈实在看不下去了,就牵着黑豆出门,黑豆这才如愿以偿地冲了出去。看它“嗖”地一下消失的背影,我无奈地摇了摇头,也赶紧跟了上去。

再说一件趣事,去年快过年的时候,妈妈发现楼梯上有几个狗爪印,一直延伸到楼上,怀疑狗跑楼上玩去了。为了抓个现形,有一天,妈妈故意装作从前门走了,然后又偷偷地溜回来,躲在后门偷窥黑豆。只见它一下子爬上沙发,看了看窗外,接着跳下沙发,蹭蹭地跑上楼梯,进了我的卧室。这一切被悄悄跟在后面的妈妈抓了正着。当它突然发现妈妈就在门口,马上装出一副老实巴交的样子,趁其不备,如同离弦的箭冲下楼梯,然后躲进笼子里,好像什么也没发生过。妈妈见了,真是哭笑不得。

这就是我们家的黑豆,一只聪明调皮的小可爱,也是我童年的重要伙伴。